



鼓励外地员工留在济宁过年

济宁金融中心A2地块中建三局项目部备足了年货

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪洸

近日,济宁金融中心A2地块中建三局项目部积极鼓励管理人员和建筑工人留济过年,不仅给留济过年并坚守在工作岗位的人员额外发放加班工资,并且还采购了具有济宁特色的农产品大礼包,项目部食堂也采购及储备了更多样的食材,让留济过年的员工们度过一个安全快乐又不一样的新春佳节。



项目部工作人员正在整理年货。

1月29日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到了项目部现场。此时几名工作人员正在一间仓库里整理刚刚采购的农产品大礼包。而在项目部的食堂外面,早早的晾晒了满满的腊肉、腊鱼等食材。项目部行政总监李东升介绍说,农产品大礼包是济宁本地特有的,这几日将发放到所有留济过年的管理人员和建筑工人手

里,“这样他们既可以自己留着尝尝,也可以寄回老家让人尝尝济宁美食。”

李东升告诉记者,今年项目部在做好疫情防控的前提下,为了确保施工期间不会因疫情导致春节后施工人员组织困难,所以今年鼓励广大建筑工人留济过年,“目前统计的整个项目部将有100余人留济过年。”为此,

项目部针对所有管理人员和建筑工人在现有薪资的基础上,每人每天再额外发放300元加班工资。同时项目部也铺设了高速无线网络,“为的就是大家在宿舍里也能流畅的收看央视春晚,或者是和亲朋好友视频通话拜个年。”

记者了解到,因为今年春节期间该项目也将不停工,所以疫

情防控工作也变得尤为重要。为此,项目部储备了大量的口罩、防护服、消毒液等防疫物资,“而且我们对项目部所有人员每天进行两次测温,对所有留济人员过去14天的行程轨迹全都登记在册。”李东升说,项目部办公区、宿舍区和食堂每天都有专人进行消杀,并且食堂的食材配送人员也都是在进行核酸检测后,

固定进行配送。“我们做好了方方面面的准备,为的就是确保留济人员能够在济宁过一个安全、快乐的春节的同时,也确保项目不停工、工期不延误,保质保量的完成金融中心的建设任务。”

据悉,济宁金融中心A2地块项目由济宁京杭控股有限公司投资,中建三局集团有限公司承建。

中国人寿获“2020中国益公司”和“年度企业社会责任奖”两项大奖



日前,由腾讯原子智库联合北京大学国家发展研究院、腾讯研究院主办的“2020第二届中国益公司责任力年度论坛”在北京举办。中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)摘得“年度中国益公司”奖项。

喜事逢双,捷报频传。在收获“年度中国益公司”奖项的同时,中国人寿又在上海证券报主办的2020上证财富管理峰会上摘取“年度企业社会责任奖”。

据了解,2020第二届中国益公司责任力年度论坛以“商业向善,共享质量未来”为主题,力图激发公众对企业社会责任的关注,推动企业在商业经营的同时,进一步注重实现企业社会价值。中国益公司以评选为主线,聚合权威机构和专家,采用互联网多样的互动方式,将尽可能多的企业与社会价值再造连接,以专家评审+网络投票的模式,遴选中国最优秀的社会价值典范企业。而由上海证券报连续11年举办的

“金理财”奖评选活动,在行业内的影响力、权威性和专业性不断提升,已成为国内财富管理业颇具影响力的评选活动之一。

企业责任力和竞争力相辅相成,只有积极承担社会责任的企业才有可能获得社会认可和各方支持,进而提升企业的竞争力。在近年来持续夯实社会责任管理工作的基础上,2020年,中国人寿进一步完善环境、社会及管治(ESG)治理系统,建立了以董事会为最终负责人(决策层)、管理层——ESG执行委员会、执行层——总部相关部门及ESG执行小组的三级架构,加强ESG治理与公司运营的融合程度。

坚守国企初心,中国人寿高度重视社会责任管理,积极探索建立自身成长与奉献社会兼具的商业模式,在人民群众老有所养、病有所医、弱有所扶、学有所教等方面积极探索助力,服务经济社会发展大局。

在抗“疫”保卫战中贡献专业力量

新冠肺炎疫情发生后,中国人寿积极行动,捐赠保险、捐赠物资资金、升级理赔举措、参与志愿行动、提供免费健康服务,在抗“疫”保卫战中贡献保险的专业力量。截至2020年6月30日,中国人寿向全国35个省市地区,超过250万名一线抗疫人员赠送保险保障;对31款长期重大疾病保险产品进行新冠肺炎相关保险责任扩展。截至11月28日,共计完成新冠肺炎疫情相关赔付588件,赔付总金额超过4100万元。为应对本次疫情,中国人寿积极升级八项服务举措,包括7×24小时线上理赔服务、主动寻找客户、建立理赔绿色通道、取消纸质版理赔申请资料、取消定点医院限制、取消等待期限限制、取消药品及诊疗项目限制、取消免赔额。与此同时,中国人寿开设“抗疫健康服务专区”提供在线咨询、新冠早筛、中医视频问诊等8项服务,截至6月30日,访问量达41万余次。

用实际行动护航人民美好生活

中国人寿充分发挥经济“减震器”和社会“稳定器”功能,为慈善公益事业贡献力量,守护人民美好生活。2020年上半年,中国人寿赔付件数达到670万件;新增风险保额307亿元,并积极为社会各类人群,尤其是妇女、儿童、老年人、建档立卡贫困户等提供保险保障。截至6月30日,中国人寿老年人意外伤害保险覆盖4152万老龄人口,提供风险保障约1.88万亿元;大病保险覆盖近4亿城乡居民,上半年为599.62万人次支付大病保险赔款102.29亿元;通过中国人寿慈善基金会向中国人寿生命绿茵健康扶贫项目累计捐赠999万元。

为决战决胜脱贫攻坚贡献力量

中国人寿积极践行企业社会责任,全力以赴助推脱贫攻坚,为决战决胜脱贫攻坚做出新贡献。2020年上半年,公司扎实推进“三区三州”深度贫困地区帮扶项目,助力解决贫困地区农产品销售难问题。截至6月30日,中国人寿

各级机构积极助力帮扶1364个扶贫点,帮扶3个国家挂牌督战村,为决战决胜脱贫攻坚贡献国寿力量。公司计划投入慈善捐赠资金2000万元,全力保障在80个帮扶点的114个重点帮扶项目精准落地。2020年上半年,动员全系统力量,购买帮扶点及“三区三州”等深度贫困地区农产品合计2704.52万元。在疫情防控期间,关心关爱贫困群众和扶贫干部健康,第一时间向全系统扶贫点贫困群众、扶贫干部捐赠保险10万份,捐赠防疫设备物资价值38.2万元。

2020年上半年,中国人寿进一步加大扶贫保险推广力度,不断提高扶贫保险受益面。扶贫保险业务赔付约为19.49亿元。持续开发扶贫专属产品,针对“三区三州”等深度贫困地区贫困群众和扶贫干部开发了“国寿三区三州贫困人员团体综合意外伤害保险”“国寿扶贫干部团体定期寿险”“国寿扶贫干部团体综合意外伤害保险”三款专属扶贫保险产品,为脱贫攻坚提供国寿方案,注入国寿智慧。

做生态文明的“践行者”

中国人寿属于低能耗、轻污染、非生产性的金融保险行业,主要业务活动对生态环境和自然资源不产生重大影响,但公司始终致力于减轻对环境的负面影响。中国人寿不断完善电子化服务体系,持续减少能源和纸张消耗,将低碳环保理念体现在日常办公以及承保、保全、理赔的运营服务全过程。2020年上半年,中国人寿全面推进“无接触服务”,实现个人长险线上无纸化投保应用率达99.80%,团险业务无纸化投保应用率达95.99%;无纸化投保节约纸张约214.53吨。中国人寿持续提升互联网化水平,开启视频直播早会新模式,大幅降低销售人员通勤次数,践行低碳运营。2020年上半年,中国人寿通过自有互联网视频平台召开会议9.8万场,累计时长超过1200万分钟。

中国人寿将持续做好具有优秀“责任感”实践的公司,带动更多企业真诚回报社会,切实履行社会责任,积极服务国家重大发展战略,把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合在一起,为推动经济、社会、环境更高质量、更可持续地发展作出更大贡献。